Determine o perimetro da figura dada: centroem O'e O

AB=52mm
BC=25mm

Determine o paralelogramo ABCD com dois lados tangentes respectivamente aos circulos de

Concorde respectivamente por meio de um segmento de reta e
dois arcos de sentidos opostos os ponto A, o arco de centro O, e 0
ponto B.
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Construa um retadngulo ABCD que seja equivalente a soma das
areas das figuras abaixo.

Construa um trapézio retangulo de altura igual a 30mm equivalente
ao circulo abaixo:

Dado o centro de homotetia O e a razdo k, realize a
transformacéao da figura abaixo:

K= -3/5



